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S8 12. Sinif (A)
&“@Q‘j Matematik
Polinomlar - 2
1. a-b=6veb-c=4olduguna gore ab — ac — bc + c2 11 1 _
kagtir? 4. y x—3vexy=6
A)8 B) 12 C) 24 D) 36 E) 40 olduguna gore x2 + y2 kagtir?
A) 16 B) 20 C)24 D) 32 E) 40
2. ave b pozitif tam sayilar ve a2 — 9b2 = 19 olduguna 5. x4y3 +x3y4 =144 vex -y=2

gore a - b kactir? . .
olduguna gore x + y kagtir?

A) 18 B) 20 C) 30 D) 36 E) 45
A) 8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii§ii
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3_y3 2 2 " . 2 2 2
3. x7-y” =185 ve x°y — xy“ = 20 olduguna gére x -y g ¢ X —5x+6  x —1
kagtir? & x2—9 .x2+2x—3
=
A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5 isleminin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
X—1 X—2 X+2
A)x+2 B)x+1 C)x+1
x—1 X+ 2
D) X—2 E) x—1

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12. Sinif (A)
Matematik

Polinomlar - 2

TESTI !
eiealfs-
y X y X
isleminin en sade sekli agagidakilerden hangisidir?

X+y
X—y

X—y
X+y

1
A sy B) C)

(x2 — 9)<x2 —3x+ 9)
<x3+27)<%— 1)

isleminin en sade sekli agsagidakilerden hangisidir?

x—1
X

E) x

C) D) %

A) —x B) —%

Bir toptancinin iki bélimunden olusan deposunun 1. bé-
[iminde a sayida kutu ve her birinde b tane bardak, 2. bo-
[iminde ise a sayida kutu ve her birinde a tane bardak
bulunmaktadir.

Kutular acildiginda 1. boélimdeki kutularin her birinde ¢
tane bardak, 2. bélimde ise toplam (b-c) sayida bardak
kirnk ¢cikmistir.

Buna gore depodaki saglam bardak sayisini veren ce-
birsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A)(a—b)(a+c)
C)(a-c) b

B) (@-c)(a+b)
D)a-(b-c)
E)(@a-b)(a—c)
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12.

x2—8x+15
2 =0
x -9

denkleminin ¢é6ziim kiimesi agsagidakilerden hangi-
sidir?
B) {-3. 5} C){3. 5}

E) {-5}

A){-3, 3, 5}
D) {5}

Bir okulun iki sinifindan birinde (9a) tane sira ve her si-
rada a kisi, diger sinifta 8 sira ve her sirada (3a — 2) kisi
oturmaktadir.

Buna gore sinif mevcutlari arasindaki farkin a cinsin-
den ifadesi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3a:(a - 8) B) (3a-2) (3a-4)
C)2:(3a—4) D) (3a — 2)?
E) (3a — 4)2
1cm 1
£
@
1cm
(2a) cm ! ]
Sekil | Sekil Il

Eni (2a) cm uzunlugundaki dikdortgen seklinde el isi ka-
gidi sekil I'deki gibi iki es parca olacak sekilde katlandi-
ginda es parcalar kare olmaktadir. Daha sonra katlanan
sekil kenarlari Gzerinden koselere 1 cm uzakliktaki nokta-
lardan sekil II'deki gibi kesilip atilyor. Son durumda katla-
nan kagit acilip bir karton Gzerine yapistiriliyor.

Buna gore kagidin karton lizerinde kapladigi alani g6s-
teren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A)(@a-2)(a+2) B) 2(a —2)(a + 2)
C) (v2a - 2)(v2a + 2) D) 2:(a - v2)(a + v2)
E)4(a—-1)a+1)

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.





